

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление отраслями, комплексами: промышленность)»

Демьяненко Татьяна Сергеевна в 2007 г. получила диплом бакалавра по направлению «Информатика и вычислительная техника», в 2009 г. закончила магистратуру техники и технологии по направлению «Информатика и вычислительная техника», в 2011 г. с отличием закончила обучение по специальности «Антикризисное управление» и в 2012 г. закончила аспирантуру по кафедре «Экономико-математические методы и статистика» Южно-Уральского государственного университета.

С 2013 г. Демьяненко Т.С. работала менеджером информационно-аналитического отдела УНИД, с 2015 г. по настоящее время работает в должности старшего преподавателя Института естественных и точных наук на кафедре «Математическое и компьютерное моделирование». Руководит студенческим научным обществом СТИАНО. Читает лекции и ведет практические занятия по учебным дисциплинам: анализ финансовых рынков; эконометрика, экономико-математическое моделирование.

Является участником проекта 5-100, пункт 7.1.1 дорожной карты «Разработка и внедрение маркетинговой стратегии университета, в т.ч. внедрение комплексной программы продвижения университета в глобальном образовательном и научном пространстве». В рамках проекта занималась анализом восприятия бренда ЮУрГУ студентами и абитуриентами, а также анализом КРІ показателей ППС.

В процессе работы над диссертационным исследованием Татьяна Сергеевна Демьяненко проявила себя как состоявшийся научный работник, способный самостоятельно ставить и решать актуальные экономические задачи, обосновывать и применять методы научного познания и современный научный инструментарий для достижения поставленных научных целей.

Диссертационное исследование Татьяна Сергеевна Демьяненко выполнено на актуальную тему совершенствования управления затратами на электрическую энергию промышленного предприятия по критерию энергоэффективности. Разработанный в процессе исследования механизм управления энергозатратами и авторская компьютерная программа Forecast Energy при их реализации позволят промышленным предприятиям существенно снизить затраты на электрическую энергию и повысить энергоэффективность промышленного производства.

Полученные научные результаты можно рассматривать как приращение научных знаний в области управления современными промышленными предприятиями при их работе на рынке электрической энергии и мощности России.

Основные научные результаты диссертационного исследования Демьяненко Т.С. обсуждались и получили одобрение на научных семинарах Лаборатории конструктивных методов исследования динамических моделей (г. Пермь, ПГНИУ, 2017-2018 гг.) и на Международной научно-технической конференции «Пром-Инжиниринг», г. Челябинск, 2016 г.

Считаю, что Демьяненко Т.С. является сложившимся ученым и готова к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление отраслями, комплексами: промышленность)».

Научный руководитель:

профессор кафедры «Прикладная экономика»

ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет

(национальный исследовательский университет)»,

доктор экономических наук, профессор

научная специальность 08.00.05 –

Экономика и управление народным хозяйством

Вениамин Геннадьевич Мохов

Адрес: 454080, г. Челябинск, пр. им. В.И. Ленина, 76

+7(351)272-32-34 E-mail: mokhovvg@susu.ru

«26» сентября 2018 года

